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سونیا بومپاستور، سرمربی تیم فوتبال زنان 
چلسی، پس از اظهارات اخیر خود مبنی بر 
 )WSL( اینکه قهرمانی لیگ برتر زنان انگلیس
»احتمالاً از دست رفته«، موضعش را تغییر داد 
و تأکید کرد، تیمش هرگز از کورس قهرمانی 
کنار نخواهد کشید. چلسی که شش فصل 
متوالی قهرمان WSL شده و در نخستین فصل 

حضور بومپاستور بدون شکست داخلی کار 
خود را پیش برده، اکنون با فاصله ۹ امتیازی 
نسبت به منچسترسیتی صدرنشین در رده دوم 
جدول قرار دارد. بومپاستور پس از شکست 
۲برصفر برابر آرسنال در هفته گذشته، نسبت 
به آینده تیمش ابراز تردید کرده بود؛ در حالی 
که منچسترسیتی با پیروزی دقیقه‌های پایانی 

مقابل لندن‌سیتی لایننس فاصله خود را در 
صدر جدول افزایش داد. این نخستین بار 
نیست که سرمربی چلسی پیش از پایان 
فصل راجع به از دست رفتن قهرمانی سخن 
می‌گوید. البته اما هیز، سرمربی پیشین این 
تیم، نیز فصل گذشته پس از شکست ۴بر۳ 
برابر لیورپول چنین نظری داشت؛ در حالی 

که چلسی با وجود فاصله شش امتیازی و تنها 
سه بازی باقیمانده، در نهایت با تفاضل گل 
بهتر از منچسترسیتی قهرمان شد. بومپاستور 
در واکنش به این موضوع گفت: »ذهنیت ما 
جنگیدن تا آخرین لحظه است، بدون توجه 
به اینکه چه اتفاقی می‌افتد. ما هرگز تسلیم 

شد.« نخواهیم 
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خبر

لیگ زیر رصد کادرفنی تیم ملی 
و  محمودی  آمنه  همراه  به  مظفر،  زاد  شهر
نسیم‌السادات مهاجرانی، با حضور در دیدار هیأت 
فوتبال مارد و هیأت فوتبال خراسان رضوی، 
عملکرد بازیکنان لیگ برتری را از نزدیک زیر نظر 
گرفتند. این بازدید، در راستای پایش مستمر 
مسابقات لیگ، شناسایی استعدادهای برتر و بررسی 
وضعیت فنی بازیکنان برای برنامه‌های آتی تیم ملی 
فوتسال بانوان صورت گرفت. حضور این چهره‌های 
شاخص در این دیدار، نشان از اهمیت بالای نظارت 
دقیق بر مسابقات و شناسایی استعدادهای نوظهور 
دارد. انتظار می‌رود این بازدیدها، در نهایت به 
تقویت تیم ملی فوتسال بانوان و درخشش بیشتر 

این تیم در عرصه‌های بین‌المللی منجر شود.

 

 نبرد مرگ و زندگی چلسی 
مقابل منچسترسیتی 

چلسی در حساس‌ترین دیدار فصل خود، روز 
یکشنبه به‌مصاف صدرنشین لیگ برتر فوتبال زنان 
انگلیس، منچسترسیتی می‌رود؛ دیداری که برای 
شاگردان »اما هیز« حکم یک بازی مرگ و زندگی را 
دارد. شکست هفته گذشته چلسی مقابل آرسنال، 
ضربه‌ای سنگین به این تیم وارد کرد؛ در حالی که 
منچسترسیتی با گل دقیقه ۸۶ برابر لندن سیتی 
لایننس به پیروزی رسید تا فاصله امتیازی دو تیم 
به ۹ امتیاز افزایش یابد. فاصله‌ای زیاد برای تیمی 
که سال‌ها به صدرنشینی عادت کرده و اکنون در 
جایگاه تعقیب‌کننده قرار گرفته است. چلسی 
که شش فصل متوالی قهرمان لیگ شده، برای 
زنده نگه داشتن امیدهای قهرمانی خود چاره‌ای 
جز پیروزی مقابل منچسترسیتی ندارد. در غیر این 
صورت، رؤیای کسب هفتمین عنوان پیاپی بیش 
از پیش کمرنگ خواهد شد. لوسی برونز، ستاره 
باتجربه چلسی و ملی‌پوش انگلیس، معتقد است 
فشار اصلی روی دوش منچسترسیتی است. او گفت: 
»این شرایط هیجان مسابقات را بیشتر می‌کند. 
فشار روی منچسترسیتی است که این فاصله را حفظ 
کند. ما فصل گذشته در همین موقعیت بودیم و 
تیم‌ها پشت سرمان بودند. اگر منچسترسیتی در 
نهایت قهرمانی را از دست بدهد، یک شکست بزرگ 
برای آنها خواهد بود، اما اگر چلسی بتواند این 
فاصله را جبران کند، یک موفقیت بزرگ محسوب 

می‌شود. این ذهنیت برای ما راحت‌تر است.«

 

 مذاکرات پیشرفته آرسنال 
با مدافع بارسلونا 

آرسنال در حال انجام مذاکرات جدی با اونا باتله، 
مدافع راست بارسلونا، برای توافق پیش از قرارداد 
است تا او را در تابستان جذب کند. این بازیکن 
26ساله که قراردادش با بارسلونا در پایان فصل 
جاری به پایان می‌رسد، مجاز به مذاکره با سایر 
باشگاه‌ها است. این بازیکن ۲۶ساله با توجه به 
پایان قراردادش با بارسلونا در انتهای فصل جاری، از 
نظر قوانین نقل‌وانتقالات مجاز است با باشگاه‌های 
دیگر وارد مذاکره شود. منابع نزدیک به باشگاه 
آرسنال اعام کرده‌اند که توپچی‌ها برنامه‌ریزی 
دقیقی برای پنجره نقل‌وانتقالات تابستانی دارند و 
امیدوارند باتله را به‌صورت آزاد به خدمت بگیرند. 
آرسنال که قهرمان اروپا محسوب می‌شود، در 
کنار مذاکرات با باتله، به جذب جورجیا استنوی، 
هافبک ملی‌پوش انگلیس از بایرن مونیخ نیز 
نزدیک شده است. گفته می‌شود توافق اولیه با 
استنوی نیز در آستانه نهایی شدن قرار دارد و این 
دو خرید احتمالی می‌تواند یکی از قدرتمندترین 
ترکیب‌های سال‌های اخیر فوتبال زنان انگلیس را 
شکل دهد. در صورت نهایی شدن انتقال باتله، این 
جابه‌جایی یکی از بزرگ‌ترین نقل‌وانتقالات فوتبال 
زنان در سال‌های اخیر به شمار خواهد رفت. این 
مدافع اسپانیایی سابقه بازی در منچستریونایتد بین 
سال‌های ۲۰۲۰ تا ۲۰۲۳ را دارد و با فوتبال انگلیس 
کاماً آشناست. باتله عضو تیم ملی اسپانیا در 
جام جهانی سه سال پیش بود و نقش مهمی در 
قهرمانی این تیم ایفا کرد. او همچنین در مسیر 
صعود اسپانیا به فینال یورو ۲۰۲۵ یکی از مهره‌های 
کلیدی محسوب می‌شد و در فصل ۲۰۲۴ نیز با 
بارسلونا قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا را تجربه کرد.

 

 ستاره سوئدی لندن را ترک کرد 
و به لیگ مکزیک پیوست

سوفیا یاکوبسون، ستاره سوئدی، دوران حضور خود 
در تیم لندن سیتی لایونسز را به پایان رساند. این 
باشگاه اعام کرد که با توافق مشترک، قرارداد او 
را فسخ کرده‌اند. بلافاصله پس از این اعلامیه، 
یاکوبسون با قراردادی به تیم فوتبال تولکا در لیگ 
مکزیک پیوست و به گران‌ترین بازیکن زن فوتبال 
سوئدی در تاریخ تبدیل شد. این انتقال، پایان 
یک دوره کوتاه اما به‌یادماندنی در جنوب لندن 
بود که با صعود و کسب عنوان قهرمانی تاریخی 
همراه بود. سوفیا یاکوبسون در سال 2024 به‌عنوان 
یکی از اولین و مهم‌ترین جذب‌های دوران میشل 
کانگ به لندن پیوست. حضور او تجربه و رهبری 
را به تیم‌شان افزود و او به‌سرعت به عضوی 
ارزشمند تبدیل شد. در طول حضور خود در این 
باشگاه، یاکوبسون در 22مسابقه شرکت کرد، 4گل 
به ثمر رساند و 7پاس گل داد. او نقش مهمی در 
کسب عنوان قهرمانی و صعود به لیگ برتر زنان 

انگلیس داشت. 
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 ، ن تو خا و  لیس  پرسپو ر  ا ید د
برای یکی از چهره‌های جوان 
ز  ا تر  فرا یی  معنا سرخپوشان، 
یک بازی عادی داشت. ملیکا 
باقری‌نسب، مدافع راست جوان 
پرسپولیس، پس از هفته‌ها انتظار 
و پشت سر گذاشتن روزهای دشوار، 
برای نخستین‌بار پس از سپری 
کردن دوران مصدومیت خود به 
ترکیب ثابت تیمش رسید و فرصت 
یافت توانایی‌های خود را در یکی 

از جدی‌ترین آزمون‌های فصل به 
نمایش بگذارد.

باقری‌نسب که در ابتدای فصل 
یکی از گزینه‌های مورد توجه 
کادرفنی پرسپولیس برای حضور در 
سمت راست خط دفاعی محسوب 
می‌شد، به‌دلیل مصدومیتی که 
در مقطع حساسی از فصل برای او 
رخ داد از چرخه رقابت دور ماند و 
جایگاه خود را در ترکیب اصلی از 
دست داد. این مصدومیت نه‌تنها 
روند پیشرفت او را متوقف کرد، بلکه 
باعث شد پرسپولیس در بخش 
دفاع کناری با کمبود گزینه‌های 
آماده مواجه شود؛ ضعفی که در 

برخی مسابقات به‌وضوح به چشم 
. مد آ

دوران  گذاشتن  سر  پشت  با 
درمان و رسیدن به آمادگی کامل، 
باقری‌نسب در هفته‌های پایانی 
لیگ بار دیگر به جمع گزینه‌های 
قابل اعتماد کادرفنی بازگشت. در 
سه بازی آخر فصل، این مدافع 
جوان فرصت حضور در ترکیب 
را پیدا کرد و عملکردی ارائه کرد 
که نشان داد بازگشت او می‌تواند 
بخشی از مشکلات پرسپولیس در 
جناح راست خط دفاعی را برطرف 

کند. 
فیکس شدن باقری‌نسب مقابل 

تیم قدرتمند خاتون، نشانه‌ای از 
اعتماد کادرفنی به آمادگی و کیفیت 
فنی او بود. او در این دیدار، مقابل 
یکی از منسجم‌ترین تیم‌های لیگ 
قرار گرفت و باوجود فشارهای 
موجود، عملکرد قابل قبولی از 
خود به‌ نمایش گذاشت و نشان 
داد می‌تواند در بازی‌های بزرگ نیز 

پاسخ اعتماد سرمربی را بدهد.
در مجموع، بازگشت باقری‌نسب 
به ترکیب اصلی پرسپولیس، یکی 
از نکات مثبت هفته‌های پایانی 
تیم محسوب  این  برای  لیگ 
می‌شود. با توجه به سن، تجربه 
به‌دست‌آمده و روند روبه‌رشد 

او پس از مصدومیت، می‌توان از 
این مدافع جوان به‌عنوان یکی 
از گزینه‌های قابل اتکا در دفاع 
کناری پرسپولیس در ادامه مسیر 

یاد کرد؛ بازیکنی که اگر ثبات 
خود را حفظ کند، می‌تواند نقش 
 پررنگ‌تری در آینده سرخپوشان 

ایفا کند.

بازگشتی امیدوارکننده به ترکیب اصلی پرسپولیس

باقری‌نسب دوباره فیکس شد

پایان  تا  سرنوشت‌ساز  هفته  دو  تنها 
رقابت‌های لیگ برتر فوتبال زنان ایران 
باقی مانده است؛ دو هفته‌ای که تکلیف 
قهرمان هجدهمین دوره رقابت‌ها را مشخص 
خواهد کرد و همچنین پرده از چهره دو تیمی 
برمی‌دارد که فصل آینده را در لیگ دسته اول 
سپری خواهند کرد. براساس برنامه‌ریزی 
سازمان لیگ، دیدارهای دو هفته پایانی 
در روزهای پنجشنبه ۱۶بهمن و سه‌شنبه 

۲۱بهمن برگزار خواهد شد.
شانزدهم  هفته  دیدارهای  گذشته،  روز 
لیگ به پایان رسید و تا حدودی تکلیف 
تیم‌های قعر جدولی مشخص شد. در یکی 
از مهم‌ترین دیدارهای این هفته، سپاهان 
اصفهان میهمان ملوان بندرانزلی بود که 
در نهایت با تک‌گل فاطمه شکری، مغلوب 
شد و نتیجه را یک بر صفر واگذار کرد. این 
شکست، سپاهان را به رده ششم جدول 
فرستاد چراکه در دیگر بازی، آوای تهران در 
خانه خود به‌مصاف پالایش گاز ایام رفت، 
اما تیم میهمان توانست با تک‌گل خود، 
یک‌برصفر به پیروزی برسد و ایلامی‌ها با 23 
امتیار در جدول رتبه پنجم را از سپاهان 22 
امتیازی گرفتند. البته این نتیجه، جنگ بقا 

برای آوای تهران را تا هفته‌های پایانی با تیم 
فرا ایساتیس کران فارس داغ نگه می‌دارد.

اما بدون شک مهم‌ترین دیدار هفته در 
بم و بین دو نام‌آشنای فوتبال زنان ایران 
برگزار شد؛ جایی‌که خاتون بم میزبان 
پرسپولیس تهران بود. نماینده بم با 
انگیزه رسیدن به دوازدهمین قهرمانی 
خود، نمایش مقتدرانه‌ای ارائه کرد و در 
یک بازی هیجان‌انگیز، با نتیجه ۲-یک 
پرسپولیس را شکست داد. شاگردان مریم 
آزمون توانستند در همان نیمه نخست به 
گل دست پیدا کنند. زهرا قنبری، کاپیتان 
باتجربه پرسپولیس، در دقیقه سیزدهم گلزنی 
کرد تا تیمش نیمه اول را با برتری به پایان 
برساند. اما در نیمه دوم ورق بازی برگشت و 

خاتون با دو گل کامبک زد.
در دیگر بازی مهم هفته، گل‌گهر سیرجان 
راهی سنندج شد تا برابر یاسام کردستان 
قرار بگیرد. شاگردان مریم جهان‌نجاتی 
که برای حفظ شانس قهرمانی خود نیازمند 
پیروزی بودند، موفق شدند با نتیجه ۸-صفر 
حریف را در هم بکوبند و امیدهای خود را زنده 
نگه دارند. در سوی مقابل، یاسام کردستان 
که از ۱۵مسابقه تنها ۲ امتیاز کسب کرده، 
عملاً سقوط خود به لیگ دسته اول را مسجل 
کرد و شرایط بحرانی‌اش بیش از پیش آشکار 
شد. این تیم با عملکرد ضعیف خود در طول 
فصل، نتوانست انتظارات را برآورده کند و با 

لیگ برتر فوتبال زنان خداحافظی کرد.
در دیگر دیدارهای هفته، ایستای البرز 
میزبان ایساتیس کران فارس بود و موفق 

تیم‌های مدعی 
گل‌گهر و 

خاتون، برای 
کسب عنوان 

قهرمانی تلاش 
خواهند کرد و 

تیم‌های قعر 
جدولی برای 

بقا در لیگ 
برتر به میدان 

خواهند رفت. 
باید منتظر ماند 
و دید در نهایت 

کدام تیم جام 
قهرمانی را بالای 
سر خواهد برد و 

کدام تیم‌ها به 
لیگ دسته اول 
سقوط خواهند 

کرد

بازگشت 
 ملیکا باقری‌نسب 

به ترکیب اصلی 
پرسپولیس، یکی 

از نکات مثبت 
هفته‌های پایانی 

لیگ برای این تیم 
محسوب می‌شود

جدال قهرمانی و بقا در ایستگاه‌های پایانی لیگ برتر 

خاتون بم در یک قدمی جام دوازدهم

ش
 آو

س:
عک

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور 
خبرنگار

شد با نتیجه ۳-صفر به پیروزی برسد تا جایگاه 
خود در میانه جدول را تثبیت کند و به جمع 
مدعیان میانه جدول نزدیک شود. این شکست 
امید‌های فراایساتیس را برای ماندن در لیگ 
کمرنگ می‌کرد اما با توجه به شکست آوا، 

شیرازی‌ها باید در هفته آینده همچنان منتظر 
لغزش تیم آوا هستند.

هفته‌های پایانی لیگ برتر فوتبال زنان ایران، 
آبستن حوادث گوناگون خواهد بود. تیم‌های 
مدعی گل‌گهر و خاتون، برای کسب عنوان 

قهرمانی تاش خواهند کرد و تیم‌های قعر 
جدولی برای بقا در لیگ برتر به میدان خواهند 
رفت. باید منتظر ماند و دید در نهایت کدام تیم 
جام قهرمانی را بالای سر خواهد برد و کدام تیم‌ها 

به لیگ دسته اول سقوط خواهند کرد.

 تیم فوتبال زنان تراکتور تبریز با 
اقتدار از مرحله گروهی لیگ دسته 
دوم کشور صعود کرد. این صعود 
ارزشمند، نشان‌دهنده مسیر رو به 
رشد این تیم نوپا بوده و نویدبخش 
تبدیل شدن آن به یکی از قطب‌های 

آینده فوتبال زنان ایران است.
این تیم تحت هدایت سهیلا کیانی، 
مربی توانمند، با تکیه بر نظم 
تاکتیکی، انگیزه بالا و استفاده از 
بازیکنان جوان، ساختاری منسجم 
را به نمایش گذاشته است. عملکرد 
تراکتور گویای این است که این 
باشگاه تنها به‌دنبال حضور نمادین 
در فوتبال زنان نیست، بلکه پروژه‌ای 
بلندمدت برای ساختن تیمی 
ریشه‌دار و قدرتمند را دنبال می‌کند.

رقابت‌های گروه چهارم لیگ دسته 
دوم فوتبال زنان کشور به میزبانی 
شهر شیراز برگزار شد. شاگردان 
کیانی در نخستین دیدار خود 

نمایشی خیره‌کننده ارائه دادند و 
با نتیجه قاطع 5برصفر تیم ستارگان 
دنیز ارس تهران را در هم کوبیدند. 
اسرا شیرعلی‌پور با هت‌تریک در 
این بازی، ستاره بی‌چون‌وچرای 
میدان بود. هانا پورزادی و عسل 
مرادی نیز دیگر گل‌های نماینده 
تبریز را به ثمر رساندند. این پیروزی 
پرگل، هشداری جدی برای سایر رقبا 
بود؛ تراکتور برای صعود به میدان 

آمده است، نه صرفاً برای حضور.
با  تراکتوری‌ها  دوم،  هفته  در 
آزمونی دشوار روبه‌رو شدند. دیدار 
مقابل پدیده سیرجان، یکی از 
تیم‌های باتجربه‌تر گروه که با 
نتیجه سه‌بریک به سود سیرجانی‌ها 
خاتمه یافت. تک‌گل تراکتور در این 
دیدار توسط بیتا عبدی به ثمر 
رسید. این شکست می‌توانست کار 
صعود را دشوار کند اما شاگردان 
سهیلا کیانی با حفظ تمرکز و 
روحیه جنگندگی، خود را برای 
دیدار سرنوشت‌ساز هفته پایانی 

آماده کردند.
در هفته سوم مرحله گروهی، 

تراکتور به‌مصاف فجر شهیدسپاسی 
شیراز رفت. این مسابقه، حکم 
فینال گروه را داشت. سرخپوشان 
تبریزی با ارائه نمایشی منظم و 
حساب‌شده، موفق شدند با نتیجه 
دوبرصفر میزبان خود را شکست 
داده و جواز حضور در مرحله بعدی 
مسابقات را کسب کنند. گل‌های 
این دیدار توسط نازیا بهاری و 
اسرا شیرعلی‌پور به ثمر رسید تا 
بار دیگر نقش کلیدی این مهاجم 
در موفقیت‌های تیم نمایان شود.

با این نتیجه، تیم زنان تراکتور 
در میان ۱۲تیم صعودکننده به 
مرحله دوم لیگ دسته دوم قرار 
گرفت. مرحله دوم رقابت‌ها طبق 
قرعه‌کشی در قالب سه گروه 
چهار تیمی برگزار خواهد شد. این 
موفقیت برای تیمی که به‌تازگی وارد 
چرخه رقابت‌های رسمی فوتبال 
زنان کشور شده، دستاوردی قابل 

توجه به‌شمار می‌رود.
صعود از مرحله گروهی، تنها گام 
نخست در مسیر دشوار لیگ دسته 

دوم است.

هفته چهاردهم لیگ‌برتر فوتسال 
بانوان کشور با انجام شش دیدار 
در شهرهای مختلف به پایان رسید. 
در این هفته، تیم استقلال تهران با 
پیروزی قاطعانه مقابل پالایش نفت 
اصفهان، جایگاه خود را در صدر 
جدول مستحکم کرد و هیأت فوتبال 
مشهد نیز با کسب دومین پیروزی 
متوالی، از قعر جدول رده‌بندی 

فاصله گرفت.
 

استقلال ۶ - پالایش نفت اصفهان یک

پیروزی قاطع آبی‌پوشان در تهران
در پرگل‌ترین دیدار این هفته، تیم 
استقلال تهران در خانه با نتیجه 
۶بریک از سد پالایش نفت اصفهان 
گذشت. سمیرا قربان‌پور، مارال 
ترکمان )۲ گل(، زیبا افروغ و محدثه 
محمدی )۲ گل( گل‌های استقلال را 
به ثمر رساندند تا این تیم با اقتدار 

به صدرنشینی خود ادامه دهد.

 ملی‌حفاری اهواز صفر - پالایش نفت آبادان ۵
پیروزی پرگل آبادانی‌ها در اهواز

در اهواز، تیم پالایش نفت آبادان 
با ارائه یک بازی تهاجمی، موفق 
شد با نتیجه ۵برصفر میزبان خود، 
ملی‌حفاری اهواز را شکست دهد. 
این پیروزی باعث شد تا آبادانی‌ها 
جایگاه خود را در میان مدعیان 

حفظ کنند.
 

سپاهان اصفهان یک - مس کرمان یک

تساوی در جدال اصفهان و کرمان
تیم‌های سپاهان اصفهان و مس 
و  نزدیک  بازی  یک  در  کرمان 
پایاپای به تساوی یک-یک رضایت 
دادند تا دو امتیار حساس برای 
ز  ا قهرمانی  کورس  در   مسی‌ها 

دست برود.
 

گلبرگ تاکستان یک - نفت امیدیه صفر
پیروزی ارزشمند تاکستانی‌ها در خانه

تیم گلبرگ تاکستان با تک‌گل 
نسرین قمی موفق شد نفت امیدیه 
را شکست دهد و سه امتیاز ارزشمند 

خانگی را کسب کند.

ایران‌زمین ملارد صفر - هیأت فوتبال مشهد یک

پیروزی شیرین مشهدی‌ها در ملارد
تیم هیأت فوتبال مشهد با گل آمنه یزدانی 
توانست در یک بازی خارج از خانه، 
ایران‌زمین ملارد را شکست دهد و دومین 
پیروزی متوالی خود را جشن بگیرد. این 
پیروزی باعث شد تا مشهدی‌ها از قعر 
جدول رده‌بندی خداحافظی کنند و به 

صعود در جدول امیدوار شوند.
 

مس رفسنجان یک - فولاد هرمزگان ۲
پیروزی هرمزگانی‌ها در رفسنجان

تیم فولاد هرمزگان در یک بازی جذاب 
و دیدنی، موفق شد مس رفسنجان را با 
نتیجه ۲بریک شکست دهد و سه امتیاز 

ارزشمند را به‌دست آورد. 
با پایان هفته چهاردهم، رقابت در لیگ 
‌برتر فوتسال بانوان کشور همچنان به 
اوج خود رسیده و تیم‌های استقلال 
تهران، پالایش نفت و فولاد هرمزگان 
در جنگ برای کسب عنوان قهرمانی 
و صعود به رده‌های بالای جدول تلاش 
می‌کنند و ملی حفاری، ایران زمین 
ملارد و مس رفسنجان برای بقا تلاش 

خواهند کرد.

صعود مقتدرانه تراکتور از مرحله گروهی

تبریزی‌ها در مسیر صعود به لیگ یک
آنچه در هفته چهاردهم گذشت

مشهدی‌ها از قعر جدول جدا شدند، استقلال تهران در صدر ماند

آمارسوژه

نکته روز

 با سپری شدن شانزده هفته نفسگیر از 
رقابت‌های لیگ برتر فوتبال زنان ایران، 
تب و تاب مسابقات به اوج خود رسیده 
چراکه تنها دو هفته سرنوشت‌ساز تا 
خط پایان فصل باقی مانده و رقابت 
تنگاتنگ خاتون بم و گل‌گهر سیرجان 
برای کسب عنوان قهرمانی، هیجان 
از مسابقات  این دوره  به  مضاعفی 
بخشیده است. خاتون بم، صدرنشین 
فعلی جدول، با گل‌گهر سیرجان، رقیب 
سرسخت خود، تنها پنج امتیاز فاصله 
دارد و هر لغزش و امتیازی که از دست 
برود، می‌تواند معادلات قهرمانی را به 

کلی دگرگون سازد.

در هفته شانزدهم، تیم گل‌گهر سیرجان 
به‌مصاف تیم یاسام رفت و شاگردان 
مریم جهان‌نجاتی در این دیدار موفق 
شدند با ارائه یک بازی تهاجمی و 
بی‌نقص، حریف خود را با نتیجه قاطع 
۸برصفر درهم بکوبند و سه امتیاز حیاتی 
را به اندوخته‌های خود اضافه کنند. این 
پیروزی پرگل، نه‌تنها کورس قهرمانی 
را داغ‌تر از همیشه نگه داشت، بلکه 
فرصتی طلایی را برای افسانه چترنور، 
مهاجم زهردار گل‌گهر، فراهم آورد تا روند 

گلزنی خیره‌کننده خود را ادامه دهد.
چترنور در این مسابقه، هت‌تریک کرد 
و سه بار دروازه حریف را باز کرد. با این 

درخشش، مجموع گل‌های او در این 
فصل به عدد ۲۱ رسید، فاصله‌ای قابل 
توجه با نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده‌اش، 
مونا حمودی که با ۱۲گل در رده دوم 
قرار دارد. با توجه به عملکرد بی‌نظیر 
چترنور در طول فصل، به نظر می‌رسد 
که عنوان خانم گل فصل جاری به‌طور 
قطع به این مهاجم با استعداد تعلق 

خواهد گرفت.
نکته قابل توجه در مورد عملکرد افسانه 
چترنور این است که او تا به اینجای 
کار، موفق شده است بجز تیم ایستای 
البرز، دروازه تمامی تیم‌های حاضر در 
لیگ برتر را باز کند و به این ترتیب، 

لقب »بی‌رحم‌ترین مهاجم فصل« را 
به خود اختصاص دهد. در هفته آینده، 
گل‌گهر سیرجان در یک دیدار حساس، 
میزبان تیم ایستای البرز خواهد بود و 
این فرصت برای چترنور وجود دارد تا با 
گلزنی در این مسابقه، رکورد گلزنی خود 
را کامل کند و به تمام تیم‌های لیگ 

برتری گل زده باشد.
نمایش درخشان و گلزنی‌های پیاپی 
افسانه چترنور، نه‌تنها سهم بسزایی در 
امتیازگیری تیمش داشته، بلکه بار دیگر 
توانایی‌های این مهاجم را به‌عنوان یکی 
از ستاره‌های برجسته فوتبال زنان ایران 

به همگان نشان داده است. 

درخشش مهاجم گل‌گهر 
سیرجان قهرمانی را داغ 
نگه داشت

چترنور، بی‌رقیب 
در مسیر عنوان 
خانم گلی


